



## **Бывшая директор спортивной школы в Самойловском районе подозревается в превышении должностных полномочий**



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по материалам, поступившим из прокуратуры Самойловского района в порядке ст. 37 УПК РФ, в отношении бывшего директора одной из спортивных школ района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в декабре 2016 года, подозреваемая, являясь на тот момент директором одной из спортивных школ Самойловского района, назначила трем сотрудникам премии по итогам работы, увеличив при этом их размер, и, превышая свои должностные полномочия, потребовала передать ей часть денежных средств от каждой премии. В результате указанных противоправных действий ею незаконно получены деньги в сумме 28 тысяч рублей.

Судом удовлетворено ходатайство следователя территориального подразделения СК о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

временном отстранении подозреваемой от занимаемой должности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1099666>